ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ДОКЛАДЧИКОВ

Межрегиональной конференции «Предпринимательство в промышленности: пути развития. Мероприятия государственной поддержки совместных (кластерных) проектов МСП» 
Оргкомитет Межрегиональной конференции «Предпринимательство в промышленности: пути развития. Мероприятия государственной поддержки совместных (кластерных) проектов МСП» (далее – Конференция) приглашает Вас выступить с докладом по зaявленной тематике Конференции. 

Если Вы планируете выступить на Конференции с докладом, просим Вас своевременно направить в Оргкомитет конференции следующие материалы: 

1. Название организации, фактический адрес, http- адрес, контактные координаты (электронная почта, телефон/факс) – не более 200 знаков, включая пробелы; 
Профиль организации (предоставляемые услуги, выполненные проекты) – не более 500 знаков, включая пробелы;

2. Логотип организации в векторном формате (Corel Draw, Adobe Illustrator, EPS)

3. Ф.И.О. выступающего, должность, опыт работы (выполненные проекты), образование - не более 500 знаков

4. Фотография выступающего в формате jpeg, gif (разрешение – не менее 300 dpi )

5. Полный текст доклада в объеме не свыше 18 000 знаков и пробелов (5 станиц Word шрифт TimesNewRoman, размер шрифта 12, междустрочный интервал одинарный)

6. Презентации в формате .ppt – не более 6 слайдов 

Возможно увеличение количества слайдов за счет уменьшения текстовой информации. 

Вся текстовая информация принимается для включения в сборник докладов только в формате Word, шрифт TimesNewRoman, размер шрифта 12. 

Оргкомитет Конференции планирует разместить электронную версию сборника докладов в свободном доступе в сети интернет на сайте www.subcontract.ru по завершении работы Конференции.
Срок подачи информации для включения в программу конференции – не позднее 22 ноября  2010г. 
Оргкомитет Конференции оставляет за собой право отказать в выступлении и включении доклада в программу Конференции по собственному усмотрению. 

Демонстрация презентаций в ходе доклада осуществляется только на оборудовании Оргкомитета Конференции. Подключение собственных персональных компьютеров, ноутбуков, проекторов не допускается. 

По всем вопросам, связанным с  участием в Конференции с докладом просьба обращаться  в  Межрегиональный центр промышленной субконтрактации и партнерства:

Контактные данные:

Тел./факс: (495) 234-53-76

e-mail:  subcontract@binec.ru
Контактное лицо:   Токарев Александр Викторович 
